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 46 חובת דיווח דיגיטלי לעמותות המחזיקות באישור לפי סעיף

 

 

 ,לקוחות יקרים

סים פרסמה עדכון חשוב בנוגע לדיווח תרומות לעמותות ירשות המ

 .לפקודת מס הכנסה 46המחזיקות באישור לפי סעיף 

 :להלן עיקרי השינויים שייכנסו לתוקף בקרוב

 :תחילת יישום  .א

לדווח באופן   46כל מוסדות הציבור בעלי אישור לפי סעיף חובה על   01.01.2026מיום החל 

 .דיגיטלי על תרומות וביטול תרומות

 :אופן הדיווח  . ב

הדיווח   –שקת למערכת התרומות של רשות המסים  ממתמוסדות המשתמשים בתוכנה שמ .1

. כדאי לברר נתון זה מול חברת התוכנה בה משתמשים ולקבל הנחיות.  יתבצע אוטומטית

   (העמותה צריכה למנות מורשה לשירותים הדיגיטלים של רשות המיסים).

יידרשו לדווח דרך יישום   – מוסדות המשתמשים בקבלות נייר או בתוכנות לא מחוברות  . 2

 .ייעודי באתר רשות המסים ולהפיק מספר רישום ייחודי לכל תרומה

 :מטרות המהלך  . ג

 .מעקב על ייעוד כספי תרומות –הגברת שקיפות ובקרה     . 1

 מניעת הפקת קבלות מזויפות.  – מניעת התחזות .   2

 .חלק בלתי נפרד מהחובות של מוסדות ציבוריים –הגנה על תקינות פיננסית  .  3

המהלך צפוי לסייע במיצוי זכויות לזיכוי במס בגין תרומות בקרב ציבור התורמים שכן   .4

המערכת חוסכת לתורמים את הצורך בשמירת הקבלות והן יהיו מרוכזות לכל תורם באזור  

האישי באתר רשות המיסים. הנתונים יעודכנו אוטומטית גם במערכת לעריכת תיאומי מס,  

עובדי מדינה זכאים לקבלת זיכוי בגין   03.25כן, החל מבקשות להחזרי מס וכו'. כמו 

תרומות, ישירות בתלוש השכר ללא צורך בתיאום מס (עבור תרומות למוסדות המשתמשים  

 במערכת הדיגיטלית), בהמשך מהלך זה צפוי להתרחב לכלל המעסיקים במשק. 

 :עמידה-השלכות לאי  .ד

 .46אי־דיווח בהתאם עלול להביא לשלילת מעמד מוסד ציבורי לעניין סעיף 
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 :היערכות נדרשת .ה

התאמת תוכנה ונהלים להפקת קבלות הכוללות את כלל הנתונים הדרושים לדיווח (לרבות    .1

 . מספר זהות של התורם)

 .עמידה בדרישות הדיווח תהווה תנאי לקבלת האישור – בבחינת בקשות חדשות  . 2

 .נשמח לסייע בהיערכות ובהטמעת הנהלים החדשים

 
  

 יק וורצל ושות' נרוד

 וןרואי חשב


